

ROMANIA  
JUDEȚUL BACĂU  
COMUNA COLONEȘTI  
CONSILIUL LOCAL

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 12.06.2019 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Colonești, județul Bacău.

Consiliului Local Colonești a fost convocat în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (1) și alin.(8) din Legea nr. 215 / 2001 a administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare prin Dispoziția primarului comunei Colonești, județul Bacău, nr. 214 din 05.06.2019.

După consultarea condicii de prezență rezultă că sunt prezenți 10 consieri locali.

Lipsind motivat pentru probleme medicale Nicuță Ion.

Secretarul comunei d-l Brandiu Ionel cere permisiunea pentru a supune spre aprobare procesul verbal din ședința precedentă a C.L. Colonești, județul Bacău respectiv 30.05.2019 fiind aprobat în unanimitate.

Înainte de începerea sedinței d-l primar Mîrzac Iancu Valentin solicită suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotarare prin care se ia act de demisia consilierului local NICUȚĂ ION și vacantarea mandatului de consilier local.

Supune spre aprobare suplimentarea ordinii de zi fiind aprobat în unanimitate.

Ia cuvântul d-l Ghintuială Vasilică presedinte de ședință pentru a da citire ordinii de zi stabilite:

- 1.Proiect de hotarare privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice navetiste din comuna Colonești, județul Bacău pentru luna aprilie 2019;
- 2.Proiect de hotarare privind actualizarea Structurii Comunitar Consultative al comunei Colonești, județul Bacău;
- 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici actualizați reprezentând cheltuielile pentru realizarea obiectivului de investiții „Școală clasele I-IV sat Călini, comuna Colonești, Județul Bacău–continuare lucrări”;
- 4.Proiect de hotarare Hotărâre de asigurare a finanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli, care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL;
- 5..Diverse.

Supune spre aprobare suplimentarea ordinii de zi fiind aprobat în unanimitate.

În continuare dă cuvântul d-lui primar Mîrzac Iancu Valentin pentru a prezenta documentele de ședință.

Aduce la cunoștință că au fost alocate sume de bani de la bugetul de stat pentru scoala din Satu Nou suma de 74 000 lei și 41 000 lei pentru scoala din Calini.

Având în vedere că pentru scoala din Satu Nou sunt necesare sume mai mari propune ca suma de 41 000 lei sa fie comutată la Sc. Satu Nou.

Precizează că inspectorii de ISU nu mai acordă aviz pentru scoli deoarece nu sunt respectate condițiile de avizare.

În viitorul apropiat va fi implementat si proiectul privind iluminatul public.

Propune ca pentru data de 29.06.2019 să se organizeze un grup de inițiativă pentru organizarea zilei festive „Ziua Coloneștiului”.

Pune in discuție faptul că multi beneficiari ai legii 416 privind VMG nu prestează activitățile prevăzute e lege fapt pentru care propune să se sisteze acordarea acestor ajutoare.

Face precizarea că pentru persoanele cărora se acordă sume de bani la împlinirea vârstei de 100 de ani, aceste sume se acorda la data împlinirii varstei respective și nu mai devreme ex. Fam Bița E.

Aduce la cunoștință că pe data de 13.07.2019 va sosi o delgatie din Franța car va ajuta la construirea a 2 case pentru familii nevoiașe respectiv fam. Păduraru Emanuel și Ogeag Ionel.

După aceste precizări d-l Ghintuială Vasilică propune să se treacă la dezbateri și discuții.

Ia cuvântul d-l Dănăilă Andronic este de acord cu ordinea de zi.

Aduce la cunoștință că toate șanțurile din comuna Colonești, sunt colmatate si/sau blocate cu lemne si alte materiale și gunoaie, iar aceste lucrări se pot face cu beneficiarii legii 416 privind VMG care nu prea participă la activități și prestații.

Ia cuvântul Bojescu Vasile este de acord cu ordinea de zi.

Consideră naveta cadrelor didactice trebuie decontată lunar.

Prcizează că toate proiectele de hotarare sunt de bun augur pentru comunitatea noastră.

Face precizarea că în condițiile în care scoala de la Călini nu vafi deschisa anul acesta acea clădire seva deteriora asa cum a mai fost si in trecut, este foarte bine sa se desfasoare activitati si in scoala din Călini astfel copii vor invața toți dimineața.

Este de acord cu transferarea sumei de 41 000 lei de la scoala Călini la Scoala Satu Nou.

Refitor la constituirea unui grup de initiativa pentru ziua comunei Colonești propune ca din grup sa facă parte:

- Condurache Dănuț;
- Adragăi Costel;
- Dănăilă Corneliu.

Deasemni propuna să se contribuie cu suma de 100 lei de fiecare consilier local pentru protocol.

Având în vedere că nu mai doreste nimeni să ia cuvântul d-l Ghintuială Vasilică propune să se treacă la vot.

1. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind aprobarea decontarii navei cadrelor didactice navetiste din comuna Colonești, județul Bacău pentru luna aprilie 2019 fiind aprobat în unanimitate;
2. Supune spre aprobare Proiect de hotarare privind actualizarea Structurii Comunitar Consultative al comunei Colonești, județul Bacău fiind aprobat în unanimitate;
3. Supune spre aprobare Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici actualizați reprezentând cheltuielile pentru realizarea obiectivului de investiții „Școală clasele I-IV sat Călini, comuna Colonești, Județul Bacău–continuare lucrări” fiind aprobat în unanimitate;
4. Supune spre aprobare Proiect de hotarare Hotărâre de asigurare a finanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli, care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL fiind aprobat în unanimitate ;
5. Supune spre aprobare Proiect de hotarare prin care se ia act de demisia consilierului local NICUȚĂ ION și vacantarea mandatului de consilier local fiind aprobat în unanimitate ;
6. Supune spre aprobare participarea fiecărui consilier local cu suma de 100 lei ca și protocol la ziua comunei Colonești, județul Bacău fiind aprobată cu 8 voturi pentru și 2 voturi împotriva – Condurat Carmen Adina și Olaru Gabriela.

Am încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare unul pentru a fi îndosariat și unul pentru a fi afișat.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

Ghineașă Vasiliță



**SECRETAR AL COMUNEI**

Brandiu Ionel